

Az EBSCO új szolgáltatásai

Az *EBSCO Publishing* két *ABC-CLIO*-adatbázist vett meg: a *Historical Abstracts*-et és az *America: History and Life* címűt. A megállapodás szerint az EBSCO tartalomlicenclési, digitalizálási és terjesztési lehetőségei párosulnak az ABC-CLIO ötvenéves indexelési és referálási tapasztalataival. Az együttműködés eredményeként több mint 1,3 millió bibliográfiai hivatkozás és referátum, több mint 600 ezer teljes szövegre mutató ugrópont, több százezer teljes szövegű folyóiratcikk válik elérhetővé. A két adatbázist 2008 januárjától szolgáltatják az EBSCOhoston, a felhasználók 2008. július 1-jétől juthatnak hozzá.

Emellett az EBSCO vállalta az ABC-CLIO következő adatbázisainak a terjesztését is: *World History: The Modern Era*, *World History: Ancient and Medieval Eras*, *World Geography: Understanding a Changing World*, *American History*, *American Government*, *State Geography*, *Issues: Understanding Controversy and Society*, *History Reference Online*. Ezek az adatbázisok azonban továbbra is az ABC-CLIO platformján érhetőek el.

Az EBSCO Publishing továbbá a következő szolgáltatásokkal bővítette kínálatát:

- Home Improvement Reference Center
Az adatbázis a *Creative Publishing International* cég 24, a házépítéssel és felújítással foglalkozó,

teljes szövegű kiadványát és tízezernél több illusztrációt tartalmaz. Ezek egyike sem érhető el más adatbázis-szolgáltatónál.

- Tests in Print
Az adatbázis a kereskedelmi forgalomban elérhető angol tesztek bibliográfiája. A szolgáltatás célja, hogy az EBSCOhost felhasználói közvetlenül tudjanak az intelligenciatesztek tartalmazó évkönyvek (*Mental Measurements Yearbook*) sorozathoz hozzáférni. A szolgáltatás értékét növeli, hogy több ezer tesztről tartalmaz leíró adatokat és frissített információkat. Az adatbázis és a kiadványsorozat a *Nebraskai Egyetem Intelligencia Kutató Intézetének (Institute of Mental Measurements at the University of Nebraska)* a termékei.
- A DynaMed bővített elérhetősége
A klinikai referenszeszközöket tartalmazó adatbázis az EBSCO SmartLinks technológiáját alkalmazva teszi lehetővé, hogy a felhasználók a DynaMedben talált hivatkozásokból át tudjanak lépni az EBSCO által előfizetett teljes szövegű adatbázisokba, mint amilyen a MEDLINE, a CINAHL stb.

További információ: www.ebsco.com

/Advanced Technology Libraries, 36. köt. 8. sz. 2007. p. 2., 6. sz. p. 5./

(Viszocsekné Péteri Éva)